

# 今年中央财政专项扶贫资金全部下达

## 连续4年每年递增200亿元

财政部5月17日发布消息，近日拨付中央专项扶贫资金351.17亿元，加上2018年10月提前下达的909.78亿元，2019年中央财政补助地方专项扶贫资金1260.95亿元已全部下达，比2018年同口径增加200亿元，增长18.85%，连续4年保持每年200亿元增量。

2019年中央财政专项扶贫资金继续按照因素法分配，并将巩固脱贫成效作为测算因素，资金切块下达到省，资金项目的审批权限完全下放到县级。

财政部强调，各省要落实“省负总责”的要求，将新增中央财政专项扶贫资金主要用于深度贫困地区脱贫攻坚；在支持“三区三州”的同时，重点加大对“三区三州”外贫困人口多、贫困发生率高、脱贫难度大的深度贫困地区的投入力度；各省也要相应加大对深度贫困地区的本级投入力度，防止产生“挤出效应”。

财政部明确，各地要支持832个国家扶贫开发工作重点县和连片特困地区县（含已脱贫摘帽县）统筹整合使用涉农资金，将资金使用与脱贫成效紧密挂钩。

(据新华网)

### 中办、国办印发《通知》

# 组织开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动

新华社北京5月19日电 近日，中共中央办公厅、国务院办公厅印发了《关于隆重庆祝中华人民共和国成立70周年广泛组织开展“我和我的祖国”群众性主题宣传教育活动的通知》，对庆祝中华人民共和国成立70周年群众性主题宣传教育活动作出安排部署。

《通知》强调，要高举中国特色社会主义伟大旗帜，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，紧紧围绕隆重庆祝中华人民共和国成立70周年，大力弘扬以爱国主义为核心的伟大民族精神，在全国城乡广泛开展形式多样、内容丰富的群众性主题宣传教育活动，着重增强仪式感、参与感、现代感，讲好中国故事，讲好中国共产党故事，讲好新时代中国特色社会主义故事，充分宣传展示中华人民共和国成立70年来特别是改革开放以来的光辉历程、伟大成就和宝贵经验，突出宣传展示党的十八大以来党和国家事业取得的全方位、开创性历史成就，发生的深层次、根本性历史变革，激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围，不忘初心、牢记使命、永远奋斗，立足本职岗位作贡献，把爱国奋斗精神转化为实际行动，为决胜全面建成小康社会、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

《通知》提出，要广泛开展各类群众性主题宣传教育活动。一是学习体验活动。精心设计推出学习体验线路，引导干部群众就近就便开展实地考察、国情调研，观城乡新貌、看身边变化。二是主题宣讲活动。广泛组织开展百场宣讲活动，以真人真事和真情实感，讲好履职尽责、追梦筑梦、奋斗圆梦的故事。举办系列论坛，围绕中华人民共和国成立70年来特别是党的十八大以来

来相关领域发生的巨大变化、取得的伟大成就进行主题宣讲。三是共和国故事汇活动。动员老战士、老同志、老专家、老教师、老劳模等讲述亲身经历，开展读主题图书、看主题影视剧活动，组织社区诗歌会和“时代新人说——我和祖国共成长”演讲比赛，讴歌英雄事迹，弘扬革命精神。四是缅怀革命先烈活动。集中开展祭扫烈士墓、敬献花篮、宣读祭文、瞻仰遗物和继承先烈遗志宣誓活动，组织共产党员、共青团员、少先队员重温入党誓词。组织青少年暑期参加红色主题夏令营、体验营等，体验革命情怀，传承红色基因。五是先进模范学习宣传活动。评选表彰“新中国最美奋斗者”，组织干部群众深入走访慰问。六是同升国旗、同唱国歌活动。从现在到今年年底，每天早上7时，各级广播电台、电视台在主频率、主频道整点播放国歌。各级党政机关、人民团体、大型企业事业单位、全国城乡社区和爱国主义教育基地等，国庆前后要举行隆重的升国旗仪式，在国庆长假期间要悬挂国旗。鼓励居民家庭悬挂国旗。各级各类学校要教育学生学习国旗、国歌和国歌的历史和精神内涵。七是主题作品征集展示活动。围绕“我和祖国共成长”，征集评选展示一批主题鲜明、体裁多样的优秀作品，传播主流价值理念。八是“开学第一课”教育活动。聚焦“我和祖国共成长”，深入开展爱国主义教育和革命传统教育。举办面向青少年的多媒体作品征集展示活动。九是节日主题活动。深入挖掘中华民族传统节日的文化内涵，突出爱国主题，就近就便开展小型多样的节日文化活动，传承优秀节日文化、传统美德。十是国防教育活动。以“赞颂辉煌成就、军民同心筑梦”为主题，深入基层组织开展宣讲活动。组织开展国防主题文艺展演、竞技比赛、军事研学、军营开放、国防教育进校园等活动，增强全民国防观念。十

一是网上主题宣传教育活动。围绕“我和我的祖国”主题，主动设置议题，精心设计开发网民喜闻乐见的网络文化产品，开展网上缅怀先烈活动、网上知识竞赛等，吸引网民参与。二是各类群众性文化活动。组织开展广场舞展演、合唱节、音乐节等活动，在各地社区举办邻里节，开展爱心陪伴、邻里圆桌会、邻里结对帮扶等活动，广泛开展国庆游园活动，营造欢乐喜庆祥和的节日气氛。三是精心打造社会公共环境。实施公益宣传平台传播工程，开展公益广告宣传。充分利用街头阵地，张贴悬挂展示标语口号、宣传挂图，打造街头正能量。

《通知》强调，各地区各部门要把握正确方向，坚定不移地以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，坚持团结稳定鼓劲、正面宣传为主。要突出思想内涵，把成就讲足、把经验讲透、把形势讲清、把前景讲明，进一步振奋精神、鼓舞士气。要吸引群众参与，坚持热在基层、热在群众，充分发挥群众主体性，引领广大群众立足本职工作贡献、建功立业新时代。要培育国庆文化，使国庆黄金周成为爱国活动周。要坚持务实节俭，着力推动解决实际问题，增强群众的获得感、成就感、幸福感，让喜庆气氛浸染每一个社会群体。要严格落实中央八项规定及其实施细则精神，坚决反对形式主义，坚决防止铺张浪费，注重节俭办活动，不给基层和群众增加负担，严禁借庆祝活动搞商业投机和不正当之风，严禁违规制作发放纪念品和集资摊派。要加强组织领导，周密安排、精心实施，充分结合实际，因地制宜，务求实效，把安全责任落实到活动的各个环节，确保各项活动安全有序、欢乐祥和。

《通知》还同时发布了庆祝中华人民共和国成立70周年宣传标语口号，供各地区各部门选用。



## 出尔反尔

### ——美式霸凌的诚信污点

现代国际经贸关系以信用为基，以契约为要。然而，在中美贸易磋商中凸显的美式霸凌却是言而无信、出尔反尔。刺眼的诚信污点已难以抹去。

中美贸易磋商一年多来，美方不断“变脸”，让人“眼晕”——双方刚达成不打贸易大战共识，美方就抛出加征关税清单；双方确认相互尊重、平等互利的磋商原则不久，美方就搞极限施压，还打一把；在磋商严重受挫不久，美方就以“国家安全”为由，强迫企业终止商业合约，定向打击中国科技公司。

美方也许还在其“交易的艺术”中“自嗨”，但这“难看的吃相”让外界戒心重重。不仅是美国，美国的很多贸易伙伴也对美式霸凌的毁约背信深恶痛绝。

一年多来，美方复活冷战时期的“僵尸”贸易工具，对多方挥舞保护主义“大棒”；同时胁迫贸易伙伴，单方面要求重谈美韩自贸协定、北美自贸协定等存续多年的国际协定。

这些霸凌行径传递了这样的信号：只要胳膊够粗、拳头够硬，就可以无视合作伙伴的利益和关切，可以随意篡改原有合约条款。这就是“强盗逻辑”“丛林法则”。难怪欧盟、法国等多方领导人均斥责美方行为“非法”，是“完全不能接受”的单边主义。

除了经贸领域，带着斑斑诚信污点的美式霸凌还污染了更多国际多边领域。从跨太平洋伙伴关系协定、巴黎气候变化协定，到联合国教科文组织、联合国人权理事会、万国邮政联盟，美国不讲义气，只讲利益，不止“悔棋”，更在“翻盘”。国际多边合作根基正在被侵蚀，美国的国家信誉也日益折损。

美国是现行多边贸易、金融体系的主要缔造者，更是最大的获益者。二战后，尤其是布雷顿森林体系难以维系后，美国建立起以美元为基础的全球信用，并助力美国经济长期领跑全球。但这绝不当成为美国倚强凌弱的“底气”，而应该是一份厚重的国际义务和责任。

人无信不立，国无信不兴。美式霸凌以出尔反尔为始，以背信弃义为终，既失信于各国，也失信于时代，终将自毁门庭，自食恶果。

(新华社北京5月19日电)



5月18日，靠泊在青岛母港的“科学”号准备解缆起航。

当日，我国新一代远洋综合科考船“科学”号从青岛母港起航，将对全球最深海沟——西太平洋马里亚纳海沟的一座人类从未探索过的海山进行精细调查。

■新华社发

## 通知

衡东县农业农村局颜玉国、男(身份证号码:430424197808197251)、谭永东、男(身份证号码:430424197210118811)、李金国、男(身份证号码:430424196403100031),你三人自动离岗已超过30日,根据《衡东县关于“吃空饷”在编不在岗问题清理整治的通知》要求和《事业单位人事管理条例》第十五条及有关文件规定,限你们三人于本通知见报之日起十五个工作日内回原单位上班。逾期未归,我局将视你们为自动辞职,予以辞退或者解聘。

衡东县农业农村局  
2019年5月20日

## 公告

石鼓区望城路6号6栋的居民:  
石鼓区望城路6号6栋靠靠一大市场围墙旁一处约20平方的平房空置多年,无人居住,墙体已倾斜开裂,随时可能倒塌。为消除安全隐患,根据相关法律法规和我市创文创卫工作要求,拟拆除这一危房。因该房屋产权人至今未查明身份,请该房屋户主见报后十天内提供相关产权信息资料到五一街道办事处安监站洽谈危房拆除事宜,逾期未提供的将依法视为无主房拆除。

联系人:许利军 13487549150  
五一街道安全生产监管和环境保障工作

2019年5月14日

## 限期搬离通知

杜娟同志:  
你与蒸湘区尺鹰岭镇乡镇企业办公室签订的尺鹰岭镇计生办院内房屋租赁合同,租赁时间2017年1月1日至2019年12月31日,房屋租金从2018年第二季度至今一直未交,且多次催缴无效,已违反合同条款,我办有权收回房屋使用权。现责令你于我办登报一周内搬离,逾期不搬,我办视你放弃财物所有权,将其作为废弃物处理。

特此通知。  
尺鹰岭镇乡镇企业办公室  
2019年5月17日

## 寻亲公告



2019年5月15日09时,在衡山县贯塘乡天托村湾里组邓玉全家门口,捡到弃婴一名,姓名邓熙桐,出生日期2016年8月15日,身体状况健康,随身携带物品有衣服、奶粉。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与邓玉全联系,电话15302939003,联系地址衡山县贯塘乡天托村湾里组。即日起60日内无人认领,孩子将被依法安置。  
衡山县儿童福利院  
2019年5月16日

## 清算公告

衡南县冉星社会工作服务中心于2019年5月17日决定办理民办非企业单位法人注销登记,并同时成立了清算组,为了保护本单位的合法权益,请未接到清算组通知的债权人于本公告发布之日起45日内向本单位申报债权。

联系人:罗词军  
联系电话:  
13272301688

## 清算公告

衡南县长康现代生态种养技术协会于2019年5月17日决定办理社会团体法人注销登记,并同时成立了清算组,为了保护本单位的合法权益,请未接到清算组通知的债权人于本公告发布之日起45日内向本单位申报债权。

联系人:李祚新  
联系电话:  
13272301688

## 遗失声明

单证名称:国寿尊享航旅卡,单证代码:5827,起止号码:431700003321-431700003322,431700003324-431700003329共8份,由于个险工作人员保管不善于2018年4月25日遗失。

单证名称:国寿贷款借款人保险凭证,单证代码:1480,起止号码:431600059645-431600059650共6份,由于存放在湖南衡南农村商业银行股份有限公司向阳支行保管不善于2018年5月1日遗失。特声明以上单证遗失作废。

中国人寿保险股份有限公司衡南支公司  
2019年5月16日

## 下列证件 声明作废

- 衡阳市蒸湘区民政局发给王惠民的23954824号老年优待证
- 中国人民银行衡阳市中心支行发给衡阳市珠晖安信建筑工程有限公司机械设备租赁部的核准号为J5540000956602的开户许可证正本
- 衡南县美术家协会公章(编号为4304070035032)壹枚
- 衡阳宝瑞置业有限公司开给屈晓华的40020226号和40021784号房款发票原件2份
- 衡阳市工商局高新分局2017年发给衡阳市高新技术产业开发区培福园小吃店统一社会信用代码为92430400MA4M5LC3XN的营业执照正、副本
- 衡阳市道路运输管理处发给王后元的4304220030014000035号从业资格证
- 衡阳市妇幼保健院发给刘星好的O430599972号出生医学证明
- 衡阳市道路运输管理处发给贺小峰的4304810020015000481号从业资格证
- 衡阳市道路运输管理处发给邓爱民的4304260020012000614号从业资格证
- 衡阳市道路运输管理处发给彭雨民的4304260020014000446号从业资格证
- 衡阳市道路运输管理处发给周光霞的430016430208615099号发票原件

## 临时检修停电预告

- 2019年5月21日预计时间08:45-10:45 220kV 廖家湾变 10kV 廖红线 #001 杆配变(太平小区89-92栋、130-133栋、128栋、84栋、红湘路70、74号一带)停电检修(停电原因:春检消缺)。
- 2019年5月21日预计时间10:30-12:30 220kV 廖家湾变 10kV 廖红线 #004 杆配变(太平小区74、112、125、126、128、129、130栋、太平小区75号一带)停电检修(停电原因:春检消缺)。
- 2019年5月21日预计时间08:00-18:00 110kV 茶山坳变 10kV 茶新线 #036-1 杆后段线路(邹家嘴一带)停电检修(停电原因:基建)。
- 2019年5月21日预计时间08:00-19:00 110kV 乌鸡塘变 10kV 乌桂 A 线 306 线路(雁峰区蒸湘南路碧桂园 A 区优蓝湾、B 区水蓝湾、景富花苑、馨桂嘉园一带)停电检修(停电原因:杆迁)。
- 2019年5月21日预计时间08:00-19:00

110kV 乌鸡塘变 10kV 乌桂 B 线 352 线路(雁峰区蒸湘南路碧桂园 A 区优蓝湾、B 区水蓝湾一带)停电检修(停电原因:杆迁)。

6.2019年5月22日预计时间08:45-10:45 220kV 廖家湾变 10kV 廖红线 #007 杆配变(太平小区89、90、97、98栋一带)停电检修(停电原因:春检消缺)。

7.2019年5月22日预计时间10:30-12:30 220kV 廖家湾变 10kV 廖红线 #010 杆配变(太平小区48、68-70、77、83-85、88、96、129、117栋一带)停电检修(停电原因:春检消缺)。

以上停电线路遇下雨顺延一天。

特此公告。

详细停电信息您可通过“国网湖南电力”微信公众号、掌上衡阳等进行查询。投诉举报电话:82282222。

国网衡阳供电公司  
2019年5月20日